CATALOG

Question 1 [q1]  Sobre las afirmaciones

n
t
(I) La sucesién (xn), con xn = / COtSQ( )dt, es de
1
Cauchy.
(I1) Si @n — L, entonces y, — L, donde y, =
Zit- Az
= .
(IT1) Siy, = 202 7 entonces @ — L.
n
271
(IV) Sizp = — entonces x,, — 0.
n!

es correcto afirmar que:
Ninguna es verdadera.
- Solamente una es verdadera.
Solamente dos son verdaderas.
. Solamente tres son verdaderas.

Todas son verdaderas.

Question 2 [q2]  Sobre las afirmaciones

(I) Si f:[0,1] — R es continua, entonces la imagen
de f es un intervalo cerrado y acotado.

(1)

Si f:(0,1) — R es continua, entonces la imagen
de f es un intervalo abierto.

(III) Si f: R — R es continua y periédica, entonces f

alcanza su supremo y su infimo.

(IV) Si f : [0,1] — [0,1] es continua, entonces f ti-

ene un punto fijo (esto es, existe a € [0, 1] tal que
f(a) =a).

es correcto afirmar que:
Ninguna es verdadera.
- Solamente una es verdadera.
Solamente dos son verdaderas.
. Solamente tres son verdaderas.

Todas son verdaderas.

Question 3 [q3] Sea f : [0,1] — R, dos veces de-
rivdble en [0,1] y tal que el conjunto {x € [0,1]; f(x) =
10} contenga infinitos elementos. Indique la afirmacién
incorrecta:

f no es necesariamente una funcién constante.
La derivada de f se anula infinitas veces.

- Existe a € (0,1) tal que f(a) =10y f'(a) = 0.
@ El conjunto {z € [0,1]; f(x) = 10} es cerrado.

La segunda derivada de f se anula infinitas veces.

Question 4 [q4] La expansién de Taylor de orden 8
en z = 3 de la funcién

fz) = y/cos((z — 3)?)
es dada por:

1 4 1 8
1—=(@-3*- = (z-3)%
W -3 -3

1 4 1 8
1— = (x—3)*+ = (z—23)8.
Bli-S@-3'+ ;-3

. 1 1

.C 1 -4 .8

2x+24w
1 4 1 8
1—-—-(z—-3)"——(x—3
Bl 1-56-9'- @3

Ninguna de estas.

Question 5 [q5] Considere los siguientes conjuntos

en RZ:
1 = {n; ! (cos(n),sen(n)) : n € N} ,
Cy = {(cos(2wt),sen(27t)) : t €[0,1)},
Cs = {(cos(t),sen(tv/2)) : t € [0,1000]}.

Todos son cerrados.

C1 y C2 son cerrados.
Solamente C5 es cerrado.
@ Ninguno es cerrado.

. La union C7 U Cq es cerrada.

Question 6 [g6] Cuanto a la convergencia de las séries

es correcto afirmar que:

Solamente (a) converge.
Solamente (b) converge.
Solamente (c) converge.
IE’ Solamente (b) no converge.
- Solamente (c) no converge.

Question 7 [q7] Sea V' un espacio vectorial real y
Mig([R) = {A € Mp(R) : A® = A}. Suponga que
T :V — M{§ es un operador lineal sobrejector, y con-
sidere Vi = Mg(R), Vo = R™, Vs = C(R) = {f : R —
R|f es continua}. Cuales de los espacios Vi, Vo y V3 pu-
eden hacer el papel de V7

. Todos

Apenas V;
Apenas Vo
@ Apenas V3

Ninguno
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Question 8 [q8]  Sea T : R? — R? un operador lineal
que tiene el autovalor 1/2 asociado al autovector (1, —1)
y el autovalor 3 asociado al autovector (1,1). Entonces
T10(5,1) es

. (279 4 311,311 _9-9),
(29 _ 3117311 _ 29)
(210 4 310310 _ 910y,
@ (210 _ 310,310 4 910y,

(279 4 310,310 _ 9-9),

Question 9 [q9]
nes:

(I) Sean V un espacio vectorial real de dimensién ar-
bitraria (podiendo ser infinita) y T': V' — V un operador
lineal tal que existe un unico operador lineal S : V — V
satisfaciendo T'S = I, siendo I el operador identidad.
Entonces T' es un isomorfismo.

(II) Sean V un espacio vectorial real de dimensién finita
y I el operador identidad en V. Entonces existen opera-
dores lineales T, S : V — V tales que T'S — ST = 1I.
(IIT) Sean V' un espacio vectorial real de dimensién finita
yT,S :V — V operadores lineales. Entonces T'S' y ST
tienen los mismos autovalores.

Es correcto afirmar que

Considere las siguientes afirmacio-

. (I) y (III) son verdaderas y (II) es falsa.

(IT) y (III) son verdaderas y (I) es falsa.
(I) y (II) son verdaderas y (III) es falsa.
@ Apenas una afirmacién es verdadera.

Todas las afirmaciones son verdaderas.

Question 10 [q10] Considere la matriz A =

(:g 2) Cual es el valor de tr(A0)?

B o
[B] 1

59040
[D] 13001
2001

Question 11 [q11]  Sean V un espacio vectorial real
de dimensién finita, 7" : V' — V un operador lineal y
I el operador identidad en V. Considere las siguientes
afirmaciones:

(I) Existe Ag > 0 tal que si |A| > Ag, entonces T'— AI es
un isomorfismo.

(IT1) Si T no tiene autovalores, entonces T2 tambiem no
tiene autovalores.

(III) Si T es diagonalizdvel, entonces es posible definir
un producto interno en V' con relacién al cual T es auto-
adjunto.

Es correcto afirmar que

- (I) y (III) son verdaderas y (II) es falsa.

(II) y (III) son verdaderas y (I) es falsa.
(I) y (II) son verdaderas y (III) es falsa.

@ Apenas una afirmacién es verdadera.

Todas las afirmaciones son verdaderas.

Question 12 [q12]  Sean V un espacio vectorial real
de dimension finita con producto internoy 7' : V. — V un
operador lineal. Considere las siguientes afirmaciones:
(I) Vale apenas una y solamente una de las alternativas
a seguir: dado y € V, o Tz = y tiene solucién x € V', o
T*z = 0 tiene solucién z € V tal que (y, z) # 0.

(IT) Si T es una isometria que deja invariante un subes-
pacio vectorial de V, entonces su inversa deja invariante
el complemento ortogonal de este subespacio.

(III) Sea T : V — V una isometria lineal. Si B =
{vi,...,vn} es una base de V tal que {Tv1,...,Tvn}
es un conjunto ortonormal, entonces B es una base orto-
normal de V.

Es correcto afirmar que

. Todas las afirmaciones son verdaderas.

(IT) y (III) son verdaderas y (I) es falsa.
(I) y (IT) son verdaderas y (III) es falsa.

IE’ Apenas una afirmacién es verdadera.

(I) y (III) son verdaderas y (II) es falsa.

Question 13 [q13]  Sea Dy el grupo diedral de orden
8. Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?
Dy contiene 5 subgrupos de orden 2.

Si H es subgrupo de orden 4, entonces H es un
subgrupo ciclico.

Existem exactamente dos elementos de orden 4 en
Dy.

Dy posee 6 subgrupos normales.

== o] H

Los grupos cocientes D4/H, donde H es normal,
son isomorfos a {1}, Za, Z2o X Z2 y Djy.

Question 14 [q14] Sea G un grupo finito y H un sub-
grupo normal tal que G/H 2 Z;, X Z;, para un p primo.
Considere las siguientes afirmaciones:

(I) Existen z,y € G tal que zyz—ly~!

a H.

no pertenece

Si ¢ es un primo diferente de p y |G| = gp?, en-
tonces H es ciclico.

(10

(I11)
(Iv)

Existe un subgrupo M de G tal que [G : M] = p.

Si |G| = 2p? y K es un subgrupo de G, entonces
HNK esnormal en Gy [G: HN K] < p?.

Podemos afirmar que:
Solamente (III) es verdadera.
. Solamente (II) es falsa.
. Solamente (II) y (IIT) son verdaderas.
@ Solamente (I) y (IV) son verdaderas.
Solamente (I) es verdadera.
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Question 15 [q15] Sea A = C([0,1]) el anilo de las
funciones reales continuas en [0,1] con las operaciones
usuales. Considere las siguientes afirmaciones:

(i) A es un dominio de integridad.

(ii) Sia € [0,1], entonces mq = {f € A| f(a) = 0} es
un ideal maximal de A.

(ili) F: A — R definida por F(f) = f(0) es un homo-
morfismo de anillos.

(iv) I=monNmy = {f € A|f(0) = f(1) = 0} es un
ideal primo de A.

Es correcto decir que

son verdaderas (ii) y (iv).
son verdaderas (i) y (iv).
son falsas (ii) y (iv).
@ son falsas (i) y (iii).
. son verdaderas (ii) y (iii).

Question 16 [q16]  Sea n el nimero de grupos abeli-
anos de orden 2024 a menos de isomorfismo. Cual alter-
nativa es correcta?

n =>5.
E n =4.
- n = 3.
@ n=2.
n=1.

Question 17 [q17] Sean A = R[X] y I un ideal de
A generado por un polinomio de grado 2024 que no ti-
ene raiz real y con raizes complejas distintas. Indique la
alternativa correcta.

A/ ~ R20%
AJT ~ C2024
A/ ~ R1012
W o/~
AJI =~ R1012 5 C1012

Question 18 [q18]

La aplicacién Z[\/ﬁ] — Z[\/?:}, a+bv2 — a+bV3,
es un isomorfismo de anillos.

[®]

Indique a alternativa correcta.

El anillo Q x Q x Q x Q tiene un ideal primo que
no es maximal.

El anillo Z x Q x Q x Q tiene un ntumero finito de
ideales maximales.

Los grupos (Z[%DX y (Z[%])>< no son isomorfos.
Aqui, para un anillo A, A% es el grupo de las uni-
dades de A.

. Z[X]/{3,X? — 1) es un anillo finito.



CATALOG



